



Переславская Краеведческая Инициатива. — Тема: предприятие. — № 7009.

На Переславском химзаводе сдан пусковой комплекс первой очереди

500 миллионов погонных метров магнитной ленты в год — такова проектная мощность нового цеха Переславского химического завода. Государственная комиссия закончила его приёмку. Подписан акт о вводе опытно-промышленного производства магнитной ленты в эксплуатацию. С пуском объектов первой очереди положено начало широкой программе работ по развитию предприятия.

— В текущей пятилетке, — сказал нашему корреспонденту директор химзавода Е. А. Лисицын, — намечается освоить около 100 миллионов рублей капиталовложений. Эта программа работ одновременно решает и ряд социально-экономических проблем развития Переславля — новое жилищное и культурно-бытовое строительство значительно изменит облик города.

Вместе со строителями треста «Переславльстрой» и субподрядных организаций нашему коллективу предстоит решить ответственные задачи по развитию производства, строительству и сдаче в эксплуатацию новых мощностей. Ввод нового цеха в строй действующих — первый итог совместной работы строителей и химиков.

Сдача нового цеха — для эксплуатационников начало большой работы. Предстоит вывести оборудование на заданные технологические режимы. По нормативам на это отводится четыре месяца, мы ставим перед собой задачу — сделать это в более сжатые сроки.

Вчера в Переславле состоялся общегородской митинг представителей трудящихся, посвящённый вводу в эксплуатацию комплекса производства магнитных лент. На митинге выступили бригадир СУ-1 И. Б. Коротеев, слесарь А. Ф. Левин, начальник строительного участка СУ-1 А. А. Скекин, управляющий трестом «Переславльстрой» Г. А. Власов, директор химзавода Е. Л. Лисицын.

Участники митинга от имени своих коллективов дали слово добиться новых успехов в выполнении решений XXIV съезда КПСС.

*На Переславском химзаводе сдан пусковой комплекс первой очереди // Северный рабочий. — 1971. — 30 сентября. — С. 1.